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                                                    ROMANIA 

                                                         JUDETUL VALCEA 
                         COMUNA GOLEŞTI 

                         CONSILIUL LOCAL GOLEŞTI 
 

 
Nr. 3280/24.04.2023   

 

PROCES –VERBAL 
 

  Incheiat azi  24.04.2023, orele 08.00, la sedinta ordinară  a Consiliului Local al 
Comunei Golesti la care participa un numar de 11 consilieri din 11 consilieri in functie 
si care se desfasoara la Căminul Cultural Blidari.    
 Consilieri locali au primit toate materialele necesare desfasurari sedintei 
ordinare din data de 24.04.2023, electronic, respectiv pe email si aplicatia de 
mesagerie WhatsApp, precum și înmânate personal la o parte dintre ei.  

 
1. Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 

consilieri prezenti.  
2. Se supune spre aprobare procesul verbal al sedintei anterioare din data de 

27.03.2023 a Consiliului Local al Comunei Golesti. Se aproba cu votul a 11 
consilieri din 11 consilieri prezenti.   

3. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la indexarea 
impozitelor, taxelor locale și a altor sume cuvenite bugetului local pentru anul 
2024, cu coeficientul de inflatie pe anul 2022. Se aproba cu votul a 11 consilieri 
din 11 consilieri prezenti.      

4. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la scoaterea din 
evidentele fiscale ale Primariei comunei Golesti a proceselor verbale de 
contraventie si scaderea sumei de 370 lei privind pe Roșu Dorel, persoana 
decedata la data de 26.01.2022. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 
consilieri prezenti.   

5. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la scoaterea din 
evidentele fiscale ale Primariei comunei Golesti a proceselor verbale de 
contraventie si scaderea sumei de 412 lei privind pe Răducu Alexandru-
Mădălin, persoana decedata la data de 28.10.2020. Se aproba cu votul a 11 
consilieri din 11 consilieri prezenti.     

6. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la alegerea preşedintelui 
de şedinţă. Domnul consilier Șerban Gheorghe refuză să fie ales ca președinte de 
ședință. Se reia alegerea președintelui în ordine alfabetică cum a fost stabilit la 
începutul mandatului 2020-2024 și urmează domnul consilier Broscaru Marin. 
Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti.  

7. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea salariilor 
de bază pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului 
de specialitate al Primarului şi din serviciile publice din subordinea Consiliului 
Local Golesti. Domnul consilier Mosor Dumitru anunță că nu participă la vot 
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pentru a evita conflictul de interese. Se aproba cu votul a 10 consilieri din 10 
consilieri prezenti.  

8. Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu privire la achizitionarea unor 
servicii juridice de consultanţă, de asistenţă şi de reprezentare a Unităţăţi 
Administrativ Teritoriale Comuna Goleşti, judeţul Vâlcea, în cadrul dosarului 
nr. 4355/288/2023. Se aproba cu votul a 11 consilieri din 11 consilieri prezenti. 

9. Se trece la punctul Intrebari. Interpelari. Diverse.  
 Are cuvantul domnul Ropină Marcel care solicită să se facă retea de canalizare 
pe strada Prunilor și să nu se monteze bazine vitanjabile că li se infiltreaza apa din ele 
in fântâni. Domnul primar ii raspunde ca asa a dat proiectantul solutia pentru a se 
incadra in costurile alocate in functie de numarul de persoane. 
 Are cuvantul doamna Cherățoiu Silvia solicită buldoexcavatorul să curețe pârâul 
Cîrciumi și să îndrepte drumul pe strada Pârâul Cârciumi. Domnul primar ii raspunde 
ca va trimite buldoexcavatorul. 
 Are cuvantul domnul consilier Țoiu Ion care solicită să se facă o adresă către 
Instituția Prefectului – Județului Vâlcea pentru a trimite o comisie în punctul Valea lui 
Man in vederea identificări unei soluti pentru modificarea punți pietonale întucât se 
află în pericol de cădere.  
      
  Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.  
 
     Presedinte de sedinta,                                                       Secretar general,  
            ȚOIU ION                                                           Jr. DINCA NICUSOR 


